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1. Положение Общества в отрасли.
   ОАО «Краснокаменский рудник» осуществляет свою деятельность в отрасли чёрной металлургии – добыча железной руды и производство первичного железорудного концентрата. 

   На сегодняшний день практически все горнорудные предприятия России (за исключением некоторых, в число которых входит и ОАО «Краснокаменский рудник») находятся под контролем крупных финансово-промышленных групп и металлургических холдингов: группа  « Мечел», ООО УК  « Металлоинвест», «Евраз Холдинг», ООО ОАО НЛМК, ОАО ММК ОАО Северсталь.

   ОАО «Краснокаменский рудник», изначально проектировалось и строилось для снабжения первичным железорудным концентратом Абагурской аглофабрики, с целью его переработки и получения тонкоизмельченного ЖРК с содержанием железа 61% и выше.

   Все предприятия, поставляющие первичные концентраты на Абагурскую аглофабрику , (кроме ОАО «Краснокаменский рудник») в настоящее время входят в состав ОАО   «Евразруда», являющегося структурным подразделением  ОАО «ЕвразХолдинг».

   Железорудный концентрат, производимый Абагурской аглофабрикой, на 70% закрывает потребности Западно-Сибирского металлургического комбината, остальная часть сырья завозится с Коршуновского и Михайловского ГОКов.

   Требования, предъявляемые металлургами к качеству сырья, жесткие и постоянно возрастают. Поэтому сегодня наиболее востребован на рынке сырья железорудный концентрат с содержанием железа 61% и выше, идущий напрямую в металлургическое производство.

     ОАО «Краснокаменский рудник» производит первичный концентрат с содержанием железа 41 - 42 %.

    Таким образом, на сегодняшний день, Общество не соответствует требованиям отрасли по качеству сырья. 

2. Приоритетные направления деятельности Общества.

 Основными приоритетными направлениями деятельности ОАО «Краснокаменский рудник»  в 2010 году являлись:
I. оптимизация затрат;

II. разработка плана мероприятий направленных на замену оборудования и  развитие ДПОФ с целью получения конкурентной продукции;
III. разработка и принятие Бизнес-плана «Создание производства по переработке хвостов дробильно-промывочной обогатительной фабрики».

3. Информация об объеме каждого из использованных Обществом видов энергетических ресурсов

       ОАО «Краснокаменский рудник» в отчетном 2010 году использовало следующие виды энергетических ресурсов: электрическую энергию; тепловую энергию; холодную воду; горячую воду; уголь.

       Объем использованных Обществом энергетических ресурсов приведен в таблице:

	Вид энергетических ресурсов
	Объем использованных энергетических ресурсов

	
	Ед. изм.


	в натуральном выражении
	в денежном выражении

(тыс.руб. без НДС)

	Электрическая энергия
	тыс.кВт.ч
	17 625
	24 675,64

	Тепловая энергия
	Гкал.
	24 831,39
	17 058,82

	Холодная вода
	м3
	30 517,54
	472,083

	Горячая вода
	м3
	45 994,47
	2 657,140

	Уголь
	тн
	436
	507,311


 Атомная и электромагнитная энергия, нефть, мазут топочный, газ естественный (природный), горючие сланцы, торф и другие энергетические ресурсы в отчетном периоде Обществом не использовались.

4. Отчет Совета директоров о результатах развития Общества по приоритетным направлениям его деятельности.
         I. В настоящее время ОАО «Краснокаменский рудник» является убыточным предприятием. По итогам деятельности предприятия за 2010 год был получен убыток в размере 114 млн. руб. Таким образом, одной из важнейших задач стоящей перед руководством Общества была реализация мероприятий направленных на оптимизацию расходов рудника.
В течении 2010 года были реализованы следующие программы:

- произведена оптимизация энергопотребления за счет утеплений контуров зданий и сооружений, что позволило снизить затраты на тепло; установка водо- и теплосчетчиков позволила наладить учет и контроль за данными расходами и своевременно принимать адекватные решения соответствующие текущему состоянию дел;

- установка датчиков контроля топлива на самосвальной и карьерной технике позволила снизить расход дизельного топлива и, соответственно, затраты на него;

-  привлечение сторонних организаций на конкурентной основе для транспортировки руды с карьеров до ДПОФ позволило снизить себестоимость перевозок за 1 тн/км ниже рыночных цен и существенно уменьшить расходы на оплату их услуг;

- освоение техническими специалистами современных методов ремонта карьерной техники и оборудования позволило снизить расходы на услуги сторонних организаций, силами которых ранее осуществлялись данные ремонты; 

-  списание старой и морально устаревшей техники позволило снизить налоговую нагрузку в части налога на прибыль. 
II. В рамках реализации программы по модернизации ДПОФ, на основании проведенного конкурса, во втором квартале 2010 года был заключен договор на проектирование с ОАО «Уралмеханобр».  Выдача проектно-сметной документации запланирована на 2 квартал 2011 года. 
III. С целью увеличения номенклатуры и объемов выпускаемой продукции                         ОАО «Краснокаменский рудник» из лежалых хвостов ДПОФ, получения конкурентоспособного железорудного концентрата с содержанием железа 60,15%, получения  дополнительной выручки от реализации и улучшения экологической обстановки в районе, был заключен договор на разработку проектной документации по созданию производства по переработке хвостов ДПОФ. Организация была определена на основе проведенного конкурса. Срок выдачи проектной документации - первый квартал 2011 года. 
    5. Перспективы развития Общества.
Имея запасы железной руды в объеме 100 млн. тн, лицензии на их отработку ОАО «Краснокаменский рудник» перспективы своего развития видит в завершении строительства шахты «Одиночная» и реконструкции существующей Дробильно-промывочной обогатительной фабрики. 

С получением конкурентоспособной продукции, возможна переориентация на экспорт в Китай – крупнейшему сталепроизводителю, который, несмотря  на кризис, сохранил положительную динамику производства. 

Очевидно, что динамика международных металлорынков во многом будет определяться ценами на основные виды сырья. На сегодняшний день, как можно заметить, сырьевые цены несколько стабилизировались и проявляют тенденцию к росту.       

Кроме того, перспективным является проект «Создание производства по переработке хвостов дробильно-промывочной обогатительной фабрики» как экономически привлекательный и коммерчески эффективный с низким уровнем финансовых рисков.

Данный проект позволит:

· увеличить номенклатуру и объемы выпускаемой ОАО «Краснокаменский рудник», продукции из лежалых хвостов дробильно-промывочной обогатительной фабрики;

· получить конкурентоспособный железорудный концентрат с содержанием железа 60,15%;

· получить дополнительную выручку от реализации;

· сберечь ресурсы;

· улучшить экологическую обстановку в районе.

В результате реализации проекта предполагается достичь следующих показателей:

· суммарный ежегодный объем продаж железорудного концентрата в размере 105.5 млн. рублей или 58.35 тыс. тонн;

· чистый приведенный доход (NPV) в размере 59.2 млн. рублей при ставке дисконтирования 11% по окончанию проекта в октябре 2012 года.

По социальной сфере необходимо поддерживать существующие объекты: столовая, ресторан, гостиница.

А также, основным направлением развития остаётся обеспечение достойного уровня жизни работников Общества.
6 Отчет о выплате  объявленных ( начисленных) дивидендов по акциям Общества.
Дивиденды по Акциям Общества в 2010 году не выплачивались. 
7. Описание основных факторов риска, связанных  с деятельностью  Общества.
Отраслевой риск - это вероятность потерь в результате изменений в экономическом состоянии отрасли и степенью этих изменений как внутри отрасли, так и по сравнению с другими отраслями. ОАО «Краснокаменский рудник» относится   к   предприятиям,   осуществляющим добычу и первичную переработку 
железной руды. В настоящий момент из-за низкого содержания железа в концентрате К-25 предприятие может отгружать свою продукцию только на Абагурскую обогатительную фабрику, собственником которой является  ОАО «Евразруда». При существующих объемах и качественных показателях, рудник постоянно будет зависим от ОАО «Евразруда», как единственного потребителя первичного концентрата, являющегося для горнодобывающих предприятий региона монополистом.  В результате этого, не смотря на то, что цены на концентрат неуклонно росли с начала 2010 года, цена реализации сохранилась на прежнем уровне, что объясняется доминирующим положением покупателя и его возможностью диктовать цены. 
В настоящее время в отрасли наблюдается ярко выраженный тренд на восстановление объемов потребления сырья. Хотя объемы производства концентрата  еще не достигли до кризисного уровня, динамика рынка такова, что по прогнозам аналитиков отрасль полностью восстановится к концу 2012 года.  Не смотря на это, существует риск  снижения объемов приобретения концентрата со стороны ОАО «Евразруда», в случае ухудшения ситуации на мировом и российском рынках железорудного сырья, как это уже было в 2008-2009 гг. 
Со стороны поставщиков товаров, работ и услуг, а так же со стороны естественных монополий, существует риск роста цен, что может привести  к увеличению себестоимости выпускаемой продукции. При этом, как отмечалось ранее, у эмитента будет отсутствовать возможность корректировки цены концентрата в сторону увеличения из-за доминирующего положения покупателя. 
Нивелирование указанных рисков возможно с помощью реконструкции и модернизации основного технологического оборудования, с целью повышения качества железорудного концентрата, а так же расширения собственной сырьевой базы. Все эти мероприятия позволят диверсифицировать рынок сбыта и усилить финансовое положение эмитента. В настоящее время в этом направлении ведется активная работа.
Финансовые риски – возможность потерь в результате неопределенности рынка, изменения действий контрагента или собственных ошибок. К разряду финансовых рисков можно отнести процентные, валютные, кредитные, риски ликвидности, а также операционные. Финансовые риски возникают при осуществлении отношений предприятий, организаций с финансовыми институтами (банками, финансовыми, инвестиционными, страховыми компаниями, биржами и др.). Причины финансовых рисков - инфляционные факторы, рост учетных ставок банка, снижение стоимости ценных бумаг и др. Риск, связанный с изменением учетной ставки рефинансирования и, как следствие, с ростом ставки по банковским 
кредитам не оказывает влияние на деятельность ОАО «Краснокаменский рудник», поскольку для пополнения своих внеоборотных, оборотных средств и для осуществления финансовой деятельности привлекаются займы на беспроцентной основе. 
ОАО «Краснокаменский рудник» не осуществляет внешнеэкономической деятельности и заимствований в иностранной валюте, в результате чего, риск изменения курса валют в неблагоприятную сторону для рудника отсутствует.  
 Кредитный риск заключается в том, что контрагент может не исполнить свои обязательства перед рудником в срок, что может повлечь за собой возникновение финансовых убытков. ОАО "Краснокаменский рудник" минимизирует кредитный риск посредством распределения его на большое количество контрагентов и предоставления отсрочек платежей организациям, имеющим только положительную и продолжительную историю работы с предприятием. 

Правовые риски, связанные с деятельностью Общества (отдельно для внутреннего и внешнего рынков), которые могут негативно сказаться на результатах его деятельности, а также на результаты текущих судебных процессов, в которых участвует эмитент: 

- риск, связанный с изменением налогового законодательства:
ОАО «Краснокаменский рудник» ведет свою деятельности в Российской Федерации, поэтому в большой степени подвержен риску многочисленных и постоянных изменений действующего законодательства. Противоречивость и несовершенство действующих нормативных правовых актов влечет за собой непредсказуемость результатов осуществления предприятиями хозяйственных операций длительного характера. Изменения налогового законодательства влекут за собой риск неблагоприятных потерь в связи с изменением налоговой нагрузки на предприятие. Учитывая запутанность и противоречивость действующего налогового законодательства, данный риск - изменения налогового законодательства считается как средний. Юристы ОАО «Краснокаменский рудник» постоянно проводят изучение как введенных в действие нормативных правовых актов, так и проектов, внесенных на рассмотрение Государственной Думы РФ. Сделки, заключаемые от имени ОАО «Краснокаменский рудник», проходят правовую экспертизу с целью определения степени риска негативных последствий заключения той или иной сделки, при необходимости составляются протоколы разногласий к представленным в правовой отдел проектам договоров.
Правовой риск, связанный с изменением валютного регулирования: Общество не осуществляет внешнеэкономической деятельности;
- риски, связанные с изменением правил таможенного контроля и пошлин: 
ОАО «Краснокаменский рудник» не осуществляет внешнеэкономической деятельности  связанной с изменением требований по лицензированию основной деятельности эмитента, либо лицензированию прав пользования объектами, нахождение которых в обороте ограничено (включая природные ресурсы): данный риск оценивается как умеренный, следует учитывать, что основные лицензии эмитента имеют срок действия до 2014 года.

8. Перечень совершенных Обществом сделок, признаваемых «крупными сделками».
	Наименование обязательства
	Наименование кредитора (займодавца)
	Сумма займа
	Валюта

	Займ № 656/10

10.03.10г
	ОАО "Красцветмет"
	79000000
	RUR


 9. Перечень совершенных Обществом  сделок, признаваемых сделками, в совершении которых имеется заинтересованность.
 В течение 2010 года  ОАО «Краснокаменский рудник» сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом  от 26 декабря 1995года  №208-ФЗ «Об акционерных обществах» сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, не заключало.
10. Состав Совета директоров общества и сведения  о членах Совета директоров Общества.

Председатель Совета директоров – начальник управления делами

                                           ОАО «Красцветмет»

          Крылов Александр Александрович

Крылов Александр Александрович  родился в 1960 году в г. Красноярске.

В 1982 году окончил Красноярский институт цветных металлов имени М.И. Калинина по специальности литейное производство черных и цветных металлов.

С 1982 по 1984 гг. - служба в ВС СССР г. Забайкальск, н.р. Монголия.

С 1984 по 1986 гг. - оператор Красноярского завода «Сибэлектросталь».

1986-1988 гг. - монтажник, электросварщик, бригадир Домостроительного комбината № 1 Строительного управления № 15.

1988-1989 гг. - оператор Красноярского завода «Сибэлектросталь.

1989-1991 гг. - плавильщик, мастер, старший мастер Красноярского завода цветных металлов.

1991-1995 гг. - председатель Совета трудового коллектива Красноярского завода цветных металлов.

1995-2000 гг. - заместитель начальника цеха № 1, ведущий специалист Открытого акционерного общества «Красноярский завод цветных металлов имени В. Н. Гулидова».

С августа.2000 по сентябрь 2000 гг. - исполняющий обязанности генерального директора Открытого акционерного общества «Красноярский завод цветных металлов имени В. Н. Гулидова»

С 2001 г. по н.вр. является секретарем Совета директоров ОАО «Красцветмет».

С 2000 по 2003 гг.- начальник отдела корпоративных отношений Открытого акционерного общества «Красноярский завод цветных металлов имени В. Н. Гулидова».

С 2003 по наст. вр. - начальник управления делами Открытого акционерного общества «Красноярский завод цветных металлов имени В. Н. Гулидова».

Доли участия в уставном капитале ОАО «Краснокаменский рудник» не имеет.

Обыкновенных акций ОАО «Краснокаменский рудник» не имеет.

В течение отчетного года сделок по приобретению или отчуждению акций акционерного общества не совершал.

Член Совета директоров – генеральный директор

      ОАО «Краснокаменский рудник»

      Шмидт Владимир Абрамович

Шмидт Владимир Абрамович родился в 1947 году в д. Ерофеевка Ленинградского района Вост. Казахстанской области.

В 1979 году окончил Красноярский институт цветных металлов по специальности горный инженер.

С 2007 по наст. вр. – заместитель начальника управления делами Открытого акционерного общества «Красноярский завод цветных металлов имени В. Н. Гулидова».

Доли участия в уставном капитале ОАО «Краснокаменский рудник» не имеет.

Обыкновенных акций ОАО «Краснокаменский рудник» не имеет.

В течение отчетного года сделок по приобретению или отчуждению акций акционерного общества не совершал. 
Член Совета директоров – заместитель начальника  управления делами

                ОАО «Красцветмет»

      Сукачев Сергей Сергеевич

Сукачев Сергей Сергеевич родился в 1982 году в г. Канске Красноярского края.

В 2004 году окончил Государственный университет цветных металлов и золота по специальности экономист.

С  мая 2005 года – экономист по финансовой работе в финансовом отделе Открытого акционерного общества «Красноярский завод цветных металлов имени В. Н. Гулидова».

2007-2010 гг. – заместитель начальника финансового отдела, исполняющий обязанности начальника финансового отдела  Открытого акционерного общества «Красноярский завод цветных металлов имени В. Н. Гулидова».

С февраля 2010 года по наст.вр. – заместитель начальника управления делами Открытого акционерного общества «Красноярский завод цветных металлов имени В. Н. Гулидова».

Доли участия в уставном капитале ОАО «Краснокаменский рудник» не имеет.

Обыкновенных акций ОАО «Краснокаменский рудник» не имеет.

В течение отчетного года сделок по приобретению или отчуждению акций акционерного общества не совершал.
Член Совета директоров – советник генерального директора

              ОАО «Красцветмет»

     Малиновский Анатолий Дмитриевич

Малиновский Анатолий Дмитриевич родился в 1938 году в с. Дятловка Славутского района Хмельницкой области.

В 1967 году окончил Красноярский институт цветных металлов по специальности металлургия цветных металлов.

С 1991 года – заместитель директора по общим вопросам Красноярского завода цветных металлов.

С 1991 по 1993 гг. - заместитель директора по общим вопросам – первый заместитель Красноярского завода цветных металлов.

1993-1999 гг. - первый заместитель директора завода Открытого акционерного общества «Красноярский завод цветных металлов имени В. Н. Гулидова».

В мае 1999 года назначен генеральным директором Открытого акционерного общества «Красноярский завод цветных металлов имени В. Н. Гулидова».

В декабре 1999 года уволен по собственному желанию.

С декабря 1999 по август 2000 гг. – председатель Совета директоров Открытого акционерного общества «Красноярский завод цветных металлов имени В. Н. Гулидова».

2000-2002 гг. – консультант по стратегии и развитию Открытого акционерного общества «Красноярский завод цветных металлов имени В. Н. Гулидова».

С 2002 по наст. вр. – советник генерального директора Открытого акционерного общества «Красноярский завод цветных металлов имени В. Н. Гулидова».

Доли участия в уставном капитале ОАО «Краснокаменский рудник» не имеет.

Обыкновенных акций ОАО «Краснокаменский рудник» не имеет.

В течение отчетного года сделок по приобретению или отчуждению акций акционерного общества не совершал.
Член Совета директоров – начальник правового управления

               ОАО «Красцветмет»

      Кулишов Алексей Анатольевич

Кулишов Алексей Анатольевич  родился в 1965 году в г. Красноярске.

В 1994 году окончил Красноярский государственный университет по специальности правоведение.

С июня 1998  по апрель 2000 гг. – начальник управления договорно-правовой работы и персонала Открытого акционерного общества «Красноярский завод цветных металлов имени В. Н. Гулидова».

В 2000 году - начальник управления договорно-правовой работы Открытого акционерного общества «Красноярский завод цветных металлов имени В. Н. Гулидова».

С сентября 2000 года – начальник правового управления Открытого акционерного общества «Красноярский завод цветных металлов имени В. Н. Гулидова».

Доли участия в уставном капитале ОАО «Краснокаменский рудник» не имеет.

Обыкновенных акций ОАО «Краснокаменский рудник» не имеет.

В течение отчетного года сделок по приобретению или отчуждению акций акционерного общества не совершал.

11. Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа Общества.
Шмидт Владимир Абрамович родился в 1947 году в п. Ерофеевка, Ленинградской области, Восточно-Казахстанской области.

В 1975 году окончил Красноярский институт цветных металлов, подсобный рабочий по специальности «Подземная разработка месторождений и полезных ископаемых».


В1966 году работал в Змеиногорском руднике по специальности автослесарь.


С 1968 года по 1974 год работал в Змеиногорском руднике.

Занимал должности: откатчик на поверхности, сигналист-рукоятчик на поверхности, крепильщик, бригадир крепильщиков, помощник проходчика, проходчик.


В 1977 году работал в Золотушинское рудоуправление Змеиногорский рудник по специальности проходчик. 

В 1978году работал на Иультинском горнообогатительном комбинате в должности  подземный горный мастер.

С 1979 года  по 1984 год работал в Северо-Енисейском руднике 

Занимал должности: подземный горный мастер, начальник подземного участка, главный инженер.

С 1988 года по 1999 работал в Северо-Енисейском комбинате 

Занимал должности: начальник шахты «Советская», директор рудника «Эльдорадо», зам. ген. директора по производству АО «Золото», директор рудника «Эльдорадо».


В 1999 году работал в Северо-Енисейский АОО «Золото» в должности  начальник Северо-Западного участка.

С 1999года по 2006 год работал в ОАО «Артёмовская золоторудная компания» в должности генерального директора.

С 2006 года по 2007 год работал в ОАО «Строймеханизация» в должности заместителя генерального директора.


В 2007 году работал в  ОАО Красноярский завод цветных металлов в должности заместителя  начальника управления делами.


В 2007 году работал в ОАО « Краснокаменское рудоуправление» в должности советник исполнительного директора по финансово-хозяйственной деятельности.


 На основании решения единственного учредителя Общества от 30 ноября 2007 года  назначен генеральным директором ОАО «Краснокаменский рудник»

 12. Критерии определения и размер вознаграждения (компенсация расходов) генерального директора  Общества, каждого члена Совета директоров Общества или общий размер  вознаграждения ( компенсация расходов) всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года.
Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) генерального директора Общества, а также каждого члена Совета директоров Общества зафиксированы в их личных контрактах.

За отчетный период общий размер выплаченного вознаграждения генеральному директору Общества и другим членам Совета директоров составил 1 337 256  рублей.

13. Сведения о соблюдении Обществом Кодекса корпоративного поведения.
ОАО «Краснокаменский рудник», безусловно, стремится следовать стандартам и рекомендациям в области корпоративного управления, изложенным в Кодексе корпоративного поведения Федеральной комиссии по рынку ценных бумаг Российской Федерации (Кодекс ФКЦБ).

Рекомендации Кодекса ФКЦБ сгруппированы по 9 основным областям: 

· Общее собрание акционеров;

· Совет директоров;

· Исполнительные органы;

· Корпоративный секретарь;

· Существенные корпоративные действия;

· Раскрытие информации;

· Контроль за финансово-хозяйственной деятельностью;

· Дивиденды;

· Урегулирование корпоративных конфликтов. 

За некоторым исключением Общество следует всем основным положениям и рекомендациям Кодекса ФКЦБ. 

Совет директоров
Согласно требованиям Федерального закона от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах», Совет директоров ОАО «Краснокаменский рудник» избирается ежегодным собранием акционеров (решением единственного акционера) сроком на один год. 

Совет директоров состоит из пяти человек.

Раскрытие информации

Общество стремиться к максимальной прозрачности своей деятельности, ограниченной только рамками действующего законодательства.

Общество стремиться к обеспечению равного и своевременного доступа к раскрываемой информации акционерами. 

Основным способом раскрытия информации является страница в сети Интернет (http://krasnokam.3dn.ru/), где помещаются сообщения о текущих событиях, презентации, финансовая отчетность, подготовленная в соответствии с Российским Стандартом Бухгалтерского Учета (РСБУ), а также ежеквартальные отчеты эмитента, сообщения о существенных фактах и сообщения о сведениях, которые могут оказать существенное влияние на стоимость ценных бумаг, направляемые в Региональное отделение Федеральной службы по финансовым рынкам в Центрально-Сибирском регионе.

Другим важным источником раскрытия информации является годовой отчет, который также размещается в свободном доступе на странице в сети Интернет 

При формировании структуры и содержания годового отчета Общество следует требованиям, изложенным в «Положении о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг», утвержденным приказом № 06-117/пз-н от 10.10.2006 Федеральной службы по финансовым рынкам России.

Аудит бухгалтерской отчетности
Аудит бухгалтерской отчетности Общества  за 2010 год  был проведен Обществом с ограниченной ответственностью “Аудит-Стандарт” зарегистрированным Администрацией Советского района  города Красноярска 21.09.1999г. за № 1005 (Свидетельство о государственной регистрации серия 7-Б № 24645 от 21 сентября 1999г.) 
 14. Информация, предусмотренная  Уставом Общества или  иным  внутренним документом Общества
Ни уставом ОАО «Краснокаменский рудник», ни иными внутренними документами Общества, раскрытие в составе годового отчета иной информации не предусмотрено.


